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Javítóműhely 
 

 
 
 
 

Alapelv: minden egyes újrahasznosított / javított tárgy = hulladék-keletkezés megelőzése! 

A szerelést és a „csináld magad” tevékenységeket (azaz barkácsolást) is a középpontba állíthatjuk egy vásár vagy 
műhely során, illetve egy olyan helyen, ahova az emberek elhozhatják javításra szoruló tárgyaikat, és közben 
kellemesen elfogyaszthatnak egy italt és cseveghetnek. Szakemberek és más jelenlévők segítségével bárki 
megtanulhatja, hogyan javítsa meg tárgyait a megfelelő szerszámok használatával.  
Ezt bárki megszervezheti (helyi hatóság, vállalat, iskola, stb.): az alapelv változatlan marad. 

 
 

Célkitűzések 
 
 

  Tudatosítani az európai állampolgárokban, napi szinten ők is felléphetnek a hulladékok csökkentése érdekében, 
azáltal, hogy saját maguk megjavítják elromlott tárgyaikat. 

Tudatosítani az európai állampolgárokban, hogy milyen újrafelhasználással és javítással foglalkozó szereplők 
találhatók a környezetükben. 

 Erősíteni a társadalmi kötelékeket. 
  Számszerűsíteni azon termékek mennyiségét, amelyeket megóvtunk attól, hogy hulladékként végezzék. 

 
 

Mire van szükség ehhez? 
 
 

  Egy helyszínre ahol megszervezheted az eseményt: park, közösségi terem, iskola, stb. 
  Legalább egy szakértőre (lehetőleg szakember legyen), aki tanácsokat ad és segít helyrehozni az elromlott 

termékeket.  Várhatóan a következő típusú tárgyakat fogják javításra elhozni: kerékpárok, elektromos és 
elektronikus eszközök, ruhák. 

Asztalokra, amelyeken az emberek (maguktól vagy egy kis segítséggel) megszerelhetik az általuk hozott, javításra 
szoruló tárgyakat. 
 Néhány megjavítandó tárgyra (amelyeket lehetőleg egy látványos előadás keretében hozzatok helyre). 

  Az üdítők (térítés ellenében vagy ingyenesen) mindig jól jönnek és segítenek barátságosabbá tenni a hangulatot. 
  Mérőeszközökre: mérlegekre a megjavított tárgyak súlyának megmérésére, stb. 

 
Az akció előkészítése és megvalósítása 

 

 

Az Európai Hulladékcsökkentési Hetet (EWWR) megelőzően (egy hónappal korábban) 

  A tevékenységet egy partnerrel közösen szervezd meg: keress szakértőt vagy szakértőket és vedd fel vele (velük) 
a kapcsolatot. Ha nem válaszolnak az üzenetekre, keresd fel őket személyesen. Szervezz előkészítő találkozókat. 
Határozd meg, hogy az EWWR keretében melyik nap akarod tartani az akciót. 

  Szervezd meg a logisztikai feltételeket: helyszín, anyagok szállítása, stb. 
  Jelentsd be az akciót a hivatalos EWWR koordinátorodnak. 
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Nem sokkal (egy vagy két héttel) az EWWR-t megelőzően  

 Készítsd elő a művelethez szükséges anyagokat: szerszámok a szereléshez, asztalok/standok, üdítők, 
fényképezőgép/videokamera, stb.  

 Készítsd elő a méréshez szükséges eszközöket: mérlegeket, mérőasztalt, stb. 
 Kommunikáld az eseményt: hívj meg újságírókat a nyitó- vagy záróünnepségre és/vagy küldj ki a nyomtatott 

sajtónak, valamint a televízió- és rádióadóknak egy sajtóközleményt; plakátok segítségével tájékoztasd az 

embereket; a közösségi média és a partnerek csatornái (városháza, iskolai aula, stb.) útján hirdesd meg a 

rendezvényt. 
 
 

Az EWWR során (az akció napján) 
 Irányítsd a tevékenységeket és menj oda a résztvevőkhöz, hogy elmagyarázhasd nekik az EWWR és a hulladék-

képződés megelőzésének célját. 
  Általánosságban ismertesd az újrahasznosítást és a hulladékképződés megelőzését (további információk a 

www.ewwr.eu weboldalon). 
  Ne felejts el fényképeket készíteni! 
  Mérd a részvételt és a rendbe hozott holmik mennyiségét mérlegek segítségével.  

 
 

Az EWWR után 

  Küldj visszajelzést az EWWR koordinátorodnak. 
 
 

További információk 
 
 

  Példák hasonló akciókra: 
o Jobb, mint újkorában: „100%-ban régi” kampány (Spanyolország): 

http://www.ewwr.eu/sites/default/files/EWWR%202010_Case%20Study_Admin_Catalonia.pdf 

o Barkácsolós-beszélgetős esemény (Hollandia): http://www.ewwr.eu/sites/default/files/EWWR_2011- 

Case%20studies_NGO_Netherlands.pdf 
o Barkácsmatiné (Franciaország): http://www.ewwr.eu/sites/default/files/EWWR_2009-case- 

studies_Others_CIVIS_FR.pdf 

o Újrahasznosító műhely (Portugália): http://www.ewwr.eu/node/543734 
o Ad-vesz esemény az Epicentre központban (Egyesült Királyság): 

http://www.ewwr.eu/sites/default/files/EWWR%202010_Case%20Study_NGO_London.pdf 
 

  Az EWWR koordinátor weboldala/kapcsolati adatok (pl. Setmana Europea de la Prevenció de Residus:  
www.arc.cat/setmanaprevencio) 

 
  Európai Hulladékcsökkentési Hét:  www.ewwr.eu contact@ewwr.eu 
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